Примерный конспект
Занятия по STEM – образованию в старшей группе.
Мультстудии «Я творю мир».
Тема: Репка
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Приоритетная образовательная область: Художественно – эстетическое развитие. STEM – образование.
Цель: Создание мультфильма по мотивам русской народной сказки «Репка»
Задачи: 
Образовательные: 
· Познакомить детей с основами кукольной техники мультипликации;
· Закрепить умение пересказывать текст без помощи воспитателя. 
Развивающие: 
· Развивать умения детей выполнять работу пошагово, согласно намеченного плана, доводить начатую работу до конца; 
· Развивать умение работать в команде, сообща; 
· Развивать любознательность, мышление и речь детей; 
· Развивать творческие способности детей. 
Воспитательные: 
· Воспитывать уважение друг к другу;
· Прививать любовь к чтению;

Планируемый результат:
Закрепление умения самостоятельного пересказа сказки. Создание мультфильма. 

Средства, оборудование, материалы:
Наглядные: Книга с красочными иллюстрациями. 
Технические: Ноутбук, мультстудия, удлинитель, проектор, экран, лампа. 
Раздаточные: Куклы – герои, мяч, сюжетные карты 27 шт (по 3 на каждый сюжет)



Ход образовательной деятельности

Вводная часть (мотивационный,  подготовительный этап)

Воспитатель: Я снова заглянула в наш волшебный сундучок и нашла там сказку. Но сказку необычную. Сказку волшебную. Я загадаю вам загадку, а вы попробуйте отгадать. 
Чтобы вырвать этот овощ,
Не хватило деду сил.
Но пришли ему на помощь
Все, кого он попросил.

Основная часть (содержательно-деятельный этап)

Воспитатель: Про какую же сказку эта загадка?
Дети: Про репку.
Воспитатель: Ну конечно же, это русская народная сказка «Репка». (Достает из сундука книгу) 
Давайте с вами вспомним, какие же герои были в нашей сказке. (Достает из сундучка героев)
Дети: Выбирают героев, которые были в сказке репка.
Воспитатель: сейчас я вам предлагаю сыграть в одну игру, чтоб вспомнить, что же у нас происходило в сказке.

Игра «Что сначала, что потом»
Дети сидят в кругу. Воспитатель кидает мяч ребенку, он рассказывает фрагмент сказки и кидает мяч обратно воспитателю. И так до конца сказки. 

Воспитатель: Вначале занятия я сказала вам, что сказка необычная, а волшебная. Как вы думаете, почему?
Дети: Ответы детей. 
Воспитатель: Наша сказка волшебная – потому что она умеет оживать. А мы, как настоящие волшебники ей в этом поможем. Как мы сможем оживить нашу сказку? 
Дети: С помощью мультстудии.
Воспитатель: Ну конечно же. Мы с вами превратимся в мультипликаторов и снимем настоящий мультфильм. А для того, чтобы мы все могли поучаствовать в процессе создания мультфильма, нам нужно разделиться на группы. (Деление на группы с помощью сюжетных карт) (9 групп по 3 человека)


Съемка мультфильма по подгруппам. На каждый эпизод – своя подгруппа. Съемка проходит в течении месяца + озвучка и монтирование. 

Заключительная часть (рефлексивный этап)
Воспитатель: У нас с вами получилось сотворить настоящее волшебство. Мы сделали настоящий мультфильм. И теперь я вам предлагаю отправится в кинотеатр, для того, чтоб мы посмотрели то, что у нас получилось. (просмотр мультфильма). 
